CORRIGENDA

Corrigendum to Council Decision (CFSP) 2016/446 of 23 March 2016 amending and extending Council Decision 2013/34/CFSP on a European Union military mission to contribute to the training of the Malian Armed Forces (EUTM Mali)

(Official Journal of the European Union L 78 of 24 March 2016)

On page 75, Article 1, point (2):

- for: "2. The financial reference amount for the common costs of EUTM Mali for the period from 19 May 2016 to 18 May 2018 shall be EUR 33 400 000. The percentage of the reference amount referred to in Article 25(1) of Council Decision (CFSP) 2015/528 (*) shall be 60 % and the percentage for commitment referred to in Article 34(3) of that Decision shall be 10 %.",
- read: "2. The financial reference amount for the common costs of EUTM Mali for the period from 19 May 2016 to 18 May 2018 shall be EUR 33 400 000. The percentage of the reference amount referred to in Article 25(1) of Council Decision (CFSP) 2015/528 (*) shall be 10 % and the percentage for commitment referred to in Article 34(3) of that Decision shall be 60 %.".

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 21/2004 of 17 December 2003 establishing a system for the identification and registration of ovine and caprine animals and amending Regulation (EC) No 1782/2003 and Directives 92/102/EEC and 64/432/EEC

(Official Journal of the European Union L 5 of 9 January 2004)

On page 14, Article 16 concerning Article 3(2)(d) of Directive 64/432/EEC:

- for: 'Article 3(2)(d) of Directive 64/432/EEC shall be replaced by the following text:"(d) be identified ...",
- read: 'Article 3(2)(c) of Directive 64/432/EEC shall be replaced by the following text:"(c) be identified ...".